



# Знание

Власть -  
народу!

"Не в силе Бог,  
а в Правде!"

# Власть!

Орган Народного Движения "К Богодержавию" Срок актуальности информации - не ограничен № 25(64)

## ТОЛЬКО ТРЕЗВАЯ РОССИЯ СТАНЕТ ВЕЛИКОЙ



1-8 июля на озере Тургояк (окрестности г.Миасс, Челябинская область) состоится традиционная, девятая школа-слет активистов всероссийского трезвеннического движения, организованная "Союзом борьбы за народную трезвость", Всероссийским объединением "Оптималист", Международной ассоциацией психоаналитиков.

Зародившееся в середине 80-х годов, трезвенническое движение сразу привлекло к себе подлинных патриотов России. Для многих граждан тогда еще Советского Союза лекции, выступления, брошюры активистов борьбы за народную трезвость явились тем первым глотком Правды о действительном положении в стране в целом и в области здоровья народа, в частности.

Они первыми поднялись в бой за Россию, свято веря, что только трезвая Россия сможет возродиться и вновь стать мировой державой. За прошедшие годы народилось много партий и движений, в том числе патриотической направленности. Они активно борются за места в различные органы власти, проводят акции протеста, митинги, манифестации. Всероссийское трезвенническое движение как бы отодвинуто на второй план и о нем не говорят по радио или телевидению. Но оно **ЕСТЬ**, оно **действует**, продолжая нести Правду людям, продолжая борьбу за каждого человека, спасая его от алкогольного дурмана.

Редакция газеты "Знание-Власть!" приветствует участников школы-слета, желает плодотворной работы и готова к всестороннему сотрудничеству на благо нашей Родины.

## ОБЪЕДИНИМСЯ НА ПРАВДЕ - ОДЕРЖИМ ПОБЕДУ!

*Обращение к активистам всероссийского трезвеннического движения  
Председателя Народного Движения "К Богодержавию" генерал-майора Петрова К.П.*

Дорогие соратники!

"Союз борьбы за народную трезвость" в рамках всероссийского слета активистов трезвеннического движения проводит свой юбилейный X съезд. В современной бурной политической обстановке 10 лет - это значительный срок, не многие общественные организации имеют за своими плечами такой опыт практической борьбы за возрождение нашей Родины - России.

Вам не нужно объяснять, что за это время положение в стране во всех областях ухудшилось многократно и близко к катастрофе. Потребление алкоголя к 1997 году превысило 20 литров на человека. Мы давно перешли тот рубеж, когда начинается физическое и умственное вырождение нации, а по телевизору нам все показывают рекламу водки "Белый орел" или "Топаз" с огурчиком. Алкогольный геноцид - самое точное определение такой политики правящей верхушки.

Однако нам всем, патриотам своей Родины, пора задать самим себе вопрос: "Почему наше сопротивление этой политике не дало пока никакого результата и страну толкают все ближе к пропасти?"

Ответить на этот вопрос нам нужно честно и открыто.

Кратко изложу как мы, участники Народного Движения "К Богодержавию" отвечаем на этот вопрос

Кланы мировой финансовой мафии, международные банкиры, столетиями ведут целенаправленную борьбу за овладение чужими сырьевыми, энергетическими, людскими ресурсами. Эта борьба ведется как открыто, путем вооруженной агрессии, так и скрытно, путем агрессии информационной, когда в культуру другого народа - жертвы агрессии вносятся ложные представления, идеологии, теории. Эта ложь, внедренная в сознание людей, не позволяет людям вовремя распознать угрозы своему благополучию и здоровью, безопасности и независимости своей страны.

Получив достойный ответ на свои притязания от наших дедов и отцов в борьбе открытой, в ходе Великой Отечественной войны, эта мировая финансовая мафия не отказалась от своих намерений, а лишь только сменила методы их достижения. Мы оказались жертвами агрессии нового типа - информационной. Теперь нам говорят, что мы проиграли "холодную" войну. Это очередная ЛОЖЬ, направленная на то, чтобы мы прекратили сопротивление и сдались на радость врагам нашего народа. Да, мы проиграли ряд важнейших сражений в этой

информационной войне, но война еще не закончена. В нашей истории были моменты, когда казалось, что никакой надежды нет, страна в руках оккупантов, а армия разбита. Но всегда находились люди, которые говорили: "Нет! Наше дело Правое! Враг будет разбит! Победа будет за нами! И эта Победа - через жертвы, лишения, борьбу - приходила, страна не только поднималась из небытия, но и становилась еще сильнее и могучее. Так будет и сейчас.

Но для этого надо осознать, что если в обычной войне побеждает тот, у кого мощнее вооружение и кто лучше владеет им, то в войне информационной победит тот, у кого мощнее информация и кто в полной мере овладел ею.

Мощь информации измеряется глубиной анализа и способностью вскрыть все, даже самые утонченные методы манипуляции сознанием народов в чуждых ему интересах. На примере алкоголизации населения, вы прекрасно видите и вскрываете все эти методы: "культурное питье", "пей, но не злоупотребляй", "выпей рюмку, снимит стресс" и т.д.

Но таких методов во всех областях общественной жизни создано бесчисленное множество. Обращу ваше внимание на два важнейших.

"Разделяй и властвуй!". Посмотрите, все наше общество разорвано на части: территориально, социально, политически, информационно, национально и т.д. Каждой отдельной группе дан свой "лидер", который, может быть даже искренне, пытается отстаивать интересы этой группы, а на самом деле его руками уничтожается страна. Идут годы, но даже патриотические организации не могут найти общий язык и объединиться.

"Каждый сверчок, знай свой шесток". Каждой конкретной социальной группе навязывается борьба за ее конкретные интересы и не допускается выход на интересы общенародные: аграрии пытаются спасти сельское хозяйство, военные - остатки армии, ученые - науку и образование, и ни у кого ничего не получается. И не получится потому, что каждый окучивает свою "грядку", а все вместе роют одну большую яму себе и своей стране.

Мы знаем, что никакая частная проблема не может и не будет решена, в том числе и проблема отрезвления населения, пока наша страна живет по планам и проектам, навязанным нам извне, все той же финансовой мафией. Сегодня на повестку дня для всех патриотов страны должен выйти один вопрос: "Обеспечение безопасности и территориальной целостности России в условиях развернутой против нее информационной войны."

Безопасность при этом понимается как защита от всех видов внешних и внутренних угроз - опасностей:

**Угроза военной агрессии.** Наша армия должна быть готова отразить любую агрессию потенциального противника и нанести ему ответный, неприемлемый для него, удар.

**Угроза физическому и психическому здоровью народа.** Все, что так или иначе ослабляет физическое и психическое здоровье человека, семьи, общества должно быть запрещено. Здоровый, физически крепкий и умственно развитый народ сумеет организовать свою жизнь достойно и справедливо.

**Угроза экономического закабаления.** Удавка мировой финансово-кредитной системы, построенной на ростовщическом, паразитическом ссудном проценте, должна быть снята с горла нашего народа и его потомков.

**Идеологическая угроза.** Различные идеологии, псевдорелигии, которые отрывают человека от единства с окружающим миром, с Природой, с Богом, должны быть разоблачены и изжиты из жизни общества.

**Угроза историческому сознанию.** Навязываемый нам разрыв единой многотысячелетней истории народов России, русской цивилизации должен быть преодолен и сформировано историческое сознание народа, знающего кто он, откуда и кто его предки.

**Угроза мировоззренческая.** Мир един и целостен, а нам представляют его частичным, фрагментарным, разорванным, "кусочным" и, таким образом, формируют калейдоскопическое видение окружающего мира, постоянно крутят этот калейдоскоп, доводя общественное сознание до шизофрении.

Сегодня у России есть необходимая, самая мощная информация. Она изложена в **Концепции общественной безопасности**, опубликованной в книге "Мертвая Вода" и прошедшей открытые Парламентские слушания в Государственной Думе в ноябре 1995 года. Овладев этими знаниями, мы сможем защитить свой дом, отразить агрессию любого вида и созидать в соответствии с многотысячелетними идеалами **Святую Соборную Справедливую Россию - СССР.**

На такой единой мировоззренческой основе мы сможем объединить подавляющее большинство наших соотечественников и одержать теперь уже окончательную Победу над врагами Человечества.

Ради этого стоит жить и бороться.

**Н**аше движение за трезвый образ жизни в России, пятое по счету, возникшее в восьмидесятых годах, не имело и не имеет поддержки ни со стороны правительства, ни со стороны средств массовой информации. Более того, нас с правдой об алкоголе не допускают ни на радио, ни на телевидение, а большая печать, за редким исключением, молчит. Все идет в строгом соответствии с директивой Даллеса об уничтожении русского народа, но уже не войной, а путем разложения изнутри.

**Водка - их главное оружие. А там, где водка, там и табак, и разврат, и другие наркотики, то есть - мощное оружие уничтожения без войны!**

Несмотря на это, движение за трезвость в России росло и ширилось потому, что сам народ начинает сознавать, что если мы не остановимся, нас ждет черная смерть.

Вот что писала русская женщина в ЦК КПСС в 80-х годах, когда идеологический отдел ЦК КПСС, руководимый А.Н. Яковлевым, преследовал каждого, кто поднимал этот вопрос: *"Товарищи из ЦК, пишу Вам, потому что, может быть, среди Вас найдутся все же благоразумные люди и остановят горе, беду, нависшую над нашим русским народом, потому что от Вас многое зависит. Оглянитесь, помогите, опомнитесь. Опишу Вам свою жизнь. Муж стал пить до скотства, как и все вокруг, пьяный попал в аварию и умер. Старшие сыновья, Николай и Алешка, спились, третьего сына может быть спасу. И вот не было войны, а у меня нет мужа и двух сыновей. Лучше бы они погибли в армии, с почетом и была бы вечная слава, а не вечный позор. А кто виноват? Посмотрите, что творится кругом, все пьют, в том числе и бабы. Да и как не пить? В поселке 3000 душ и 30 магазинов, водку продают во всех. На душу населения, включая стариков, женщин и младенцев, 375 бутылок в год"*.

**Простая русская женщина понимала то, что не хотели видеть и понимать в ЦК.** И вот на этом фоне зародилось и развивалось трезвенническое движение, которое явилось прямым продолжением движения, собравшего первый всероссийский съезд трезвенников в декабре и январе 1909-1910 годов.

Положения, которые представила съезду специальная комиссия, работавшая 17 лет, сохранили силу и поныне. Вот они: алкоголь по своей природе вещество наркотическое, как в чистом виде, так и в разведениях, действует парализующим образом на все клетки и ткани, и особенно на нервную систему и половые органы. Как вещество ядовитое, алкоголь не может ни в каких дозах считаться полезным или даже безвредным. Все проявления организма - рост, размножение, физическая и умственная работа, самозащита от болезней и вредных последствий, лучше проходят при полной трезвости. Даже, так называемое, умеренное потребление спиртных изделий оказывает ослабляющее действие как на отдельный организм, так и на всё государство в целом. Нет дозы алкоголя или степени его разведения, которая была бы безвредна для организма.

Между тем до сих пор находятся, так называемые ученые, которые опровергают это, голословно утверждая, что умеренные дозы безвредны. Под лозунгами, которые были на первом съезде, мы можем смело подписаться. Эти лозунги призывают к освобождению русского народа от алкогольной петли, которая год от года все туже затягивается на его шее.

В 1985 году удалось добиться некоторых успехов, был принят указ по борьбе с пьянством и

алкоголизмом, но алкогольная мафия, все те, кто наживался на водке, или уничтожал наш народ с помощью водки, начали борьбу с такой яростью, что указ очень скоро был забыт, хотя официально и не отменен. С 1989 года, особенно с 1991 года, началось новое, небывалое по своим размерам алкогольное нашествие. Но борцы-трезвенники не растерялись и по всем городам России и СНГ создали свои добровольные организации. Невозможно перечислить всех самоотверженных борцов за трезвость, что годами трудятся на этом поприще, их очень много. Назову лишь некоторых пионеров трезвеннического движения, которым пришлось бороться в особенно трудных условиях. Это Краснонос, Шичко, Миролюбова, Соколов, Жданов, Зорько, Григорьев, Батраков, Бондаренко, Тарханов, Белов, Исаков, Байкалов, Морозов, Январский и многие, многие другие. Я выражаю искреннюю благодарность им. Их борьба и работа проходила на моих глазах и я, по силе возможности, принимал в

и ему фактически уготовано полное уничтожение. Неужели в академиях этого не видят? Если большинство патриотов молчит, то алкогольная мафия и враги русского народа не дремлют, не выпускают из своего поля зрения эту проблему, строго следя за тем, чтобы правда об алкоголе не дошла до народа, так как известно, что **пьянство держится на лжи, а трезвость на правде.**

В 1953 году потребление алкоголя составляло 1,7 л на душу населения. При Хрущеве потребление возросло в 2 раза, при Брежневском быстром росте алкоголизации: с 3-х литров в 1960 до 10,8 л в 1980 году. А ведь по заключению ВОЗ, при достижении уровня 8 л в год, наступает процесс необратимого изменения генофонда нации, то есть начинается процесс вырождения. В настоящее время при демократическом правительстве, по заключению экономического отдела Государственной Думы, душевое потребление алкоголя, не считая

и ему фактически уготовано полное уничтожение.

не считая импорт и кустарного хмеля приближается к 25 л, а с учетом этих добавок существенно превышает эту цифру. Мы подошли к предельной черте, за которой идет самоуничтожение нации, когда умирает больше, чем рождается, а из родившихся дебилы и больных больше, чем нормальных.

Ссылки правительства на то, что продажа алкоголя, якобы, выгодна для государства, является очередной ложью. Учеными доказано, что каждый рубль, полученный от продажи алкоголя, дает 6-7 рублей убытка. Экономические данные это полностью подтверждают. Вот как реагировала экономика на брежневское спаивание народа. Если прирост национального дохода в стране в 1958 г. при душевом потреблении алкоголя 2,8 л составил 12%, то в 1980 г. при душевом потреблении 10,8 л составил всего 2%. Если бы торговля водкой была выгодна, то при таком бурном росте алкоголизации мы бы богатели, а на самом деле национальный доход сократился в 6 раз. Демократическое правительство подхватило эстафету спаивания народа и довело её до геноцида.

Перед патриотами, перед всем народом встал вопрос: как остановить это беспобудное пьянство? Как спасти страну от разрушения, а народ от полного уничтожения? Судя по размерам алкоголизации, правительство или не понимает этого или не считает борьбу с этим злом своей задачей. Нравственное разложение, удушение науки является тем фоном, на котором особенно эффективно действует алкоголь. Патриоты уже давно пришли к выводу, что пока мы не остановим алкогольное нашествие, мы не сможем решить те проблемы, которые встали перед страной и народом. ВОЗ еще в 1975 году установила, что любая разъяснительная работа без

законодательных, то есть запретительных мер, алкогольной проблемы не решит, тем более, когда алкоголизация достигла такого уровня, как у нас. Следовательно, правительство, чтобы остановить разрушение и гибель народа, должно незамедлительно принять закон о принудительной и обязательной для всех трезвости, то есть "сухой закон", как он был принят в 1914 году. Тогда он дал блестящие результаты.

Необходимо немедленно, на всех уровнях, через все СМИ проводить разъяснительную работу, говоря народу правду об алкоголе. Для этого надо привлечь общества трезвости, которые работают в нашей стране. У нас дело поставлено так, что истинные борцы, патриоты, добывающиеся трезвости народа, ни к каким СМИ не допускаются. Народ слышит только тех, кто, считая себя борцом за трезвость, пропагандируют умеренные дозы. Между тем, это самый тяжкий и преступный вид алкоголизма, которому охотно подражает молодежь и, спиваясь, превра-

клеветы по поводу этого указа. Как мафия и все враги русского народа накинулись на этот указ, требуя немедленной его отмены. Значит, кому-то нужно пьянство русского народа. И, действительно, по подсчетам крупнейшего экономиста профессора Б.И.Исакова в карманах алкогольной мафии оседало ежегодно не менее 10 миллиардов рублей. Вот откуда создавался теневый капитал, который так рвался к неограниченной власти. Вот почему на трезвость так рьяно нападали СМИ, подкупленные алкогольной мафией. Вот почему трезвенническое движение у нас всегда было в загоне.

Алкогольной проблемой, как важнейшей для нашего народа, занимается государственный православный благотворительный фонд, проводя большую разъяснительную работу и распространяя соответствующую литературу. Как мне сообщили, экономический отдел Государственной Думы, возглавляемый Глазьевым, занимается этой проблемой и, заслушав наш доклад, вынес очень серьезное решение, направленное на ограничение продажи алкоголя. После 34-го голосования оно было принято Думой, но президент наложил на него вето. Вопрос о борьбе за трезвость не нашел отражения в программах большинства партий и блоков, претендующих на депутатские места в будущую Думу. Исключение составляет программа союза "Патриот", опубликованная в газете "Русский национальный собор", в которой этому вопросу посвящен целый параграф: "Мы остановим преступную политику спаивания народа и применим закон, гарантирующий трезвое и здоровое будущее нашим детям и обществу, защищающий генофонд страны и восстанавливающий все демографические показатели. А также введем положение об обязательном медицинском обследовании руководителей всех рангов, чтобы пьяницы не было в числе наших руководителей".

Мы, трезвенники, вооружившись знанием того, что такое алкоголь и как с ним бороться, знаем, что спасти наш народ и страну может только "сухой закон", и мы заявляем об этом на всю страну. Мы заявляем, что будем призывать наш народ голосовать только за тех кандидатов в Думу и Федеральное Собрание, в программе которых будет заявлено о борьбе за трезвость.

Над страной и над русским народом нависла смертельная опасность полного разрушения и гибели. Если мы не остановим алкоголизации русского народа, борьба за спасение России будет, по существу, бессмысленна! Мы обращаемся в Правительство и Думу, ко всей русской интеллигенции, к Академии, к СМИ, ко всем патриотам, ко всем честным людям России с призывом начать решительную борьбу с этим страшным злом и беспощадным оружием в руках врагов России - алкоголем.

Мы призываем всех организовано и индивидуально обратиться в Правительство и Думу с требованием незамедлительно издать закон о полном прекращении производства и продажи всех видов алкогольной продукции и других наркотических средств, как это сделало царское правительство в 1914 году, обязать печать и все СМИ вести постоянную, строго научную и правдивую политику за полное отрезвление нашего народа.

**Ф. Г. Углов, академик РАН**  
Президент  
Центрального благотворительного православного фонда,  
Председатель Союза борьбы за народную трезвость.

# ТРЕЗВОСТЬ СТРОИТСЯ НА ПРАВДЕ

*Обращение к Правительству, депутатам Государственной Думы и членам Совета Федерации, ко всем патриотам России*

ней участие и, как мог, руководил ею.

Борьба все эти годы шла с переменным успехом. Ныне же мы переживаем особенно трудное время, ибо те, кто раньше уничтожал наш народ, и ныне избрали алкоголь как самое верное оружие. Сложившаяся за последние годы алкогольная ситуация, превратившаяся по существу в алкогольную вакханалию, является одной из основных причин самых тяжелых социальных последствий, преждевременных смертей, убийств, роста преступности, дорожно-транспортных происшествий, пьяных пожаров, развала сельского хозяйства, снижения производительности труда, разводов, беспризорности, рождения психически и физически ущербных детей, склонных к наркологической зависимости.

Последние годы ухудшилось состояние здоровья значительной части населения. Уже несколько лет имеет и нарастает превышение смертности над рождаемостью, наблюдается нравственная и духовная деградация. По существу в стране **происходит алкогольный геноцид.** Нельзя не выразить удивления, что не только мафиозная, враждебная народу и стране, но и патриотическая печать за самым редким исключением игнорирует народную беду, обходя молчанием алкогольную проблему. А где наши академики? Почему они никак не реагируют на то, что под влиянием алкоголя гибнет не только народ и его культура, но и вся страна? Хотя каждому здравомыслящему человеку ясно, что всеобщее разрушение и нравственное разложение идет на фоне и с помощью спаивания народа, алкогольная проблема упорно замалчивается. Никто не бьет тревогу о том, что вот уже шесть лет русский народ живет в условиях алкогольного геноцида

и кустарного хмеля приближается к 25 л, а с учетом этих добавок существенно превышает эту цифру. Мы подошли к предельной черте, за которой идет самоуничтожение нации, когда умирает больше, чем рождается, а из родившихся дебилы и больных больше, чем нормальных.

Ссылки правительства на то, что продажа алкоголя, якобы, выгодна для государства, является очередной ложью. Учеными доказано, что каждый рубль, полученный от продажи алкоголя, дает 6-7 рублей убытка. Экономические данные это полностью подтверждают. Вот как реагировала экономика на брежневское спаивание народа. Если прирост национального дохода в стране в 1958 г. при душевом потреблении алкоголя 2,8 л составил 12%, то в 1980 г. при душевом потреблении 10,8 л составил всего 2%. Если бы торговля водкой была выгодна, то при таком бурном росте алкоголизации мы бы богатели, а на самом деле национальный доход сократился в 6 раз. Демократическое правительство подхватило эстафету спаивания народа и довело её до геноцида.

Перед патриотами, перед всем народом встал вопрос: как остановить это беспобудное пьянство? Как спасти страну от разрушения, а народ от полного уничтожения? Судя по размерам алкоголизации, правительство или не понимает этого или не считает борьбу с этим злом своей задачей. Нравственное разложение, удушение науки является тем фоном, на котором особенно эффективно действует алкоголь. Патриоты уже давно пришли к выводу, что пока мы не остановим алкогольное нашествие, мы не сможем решить те проблемы, которые встали перед страной и народом. ВОЗ еще в 1975 году установила, что любая разъяснительная работа без

щается в алкоголиков. По подсчетам новосибирских ученых, каждый "культурно" пьющий за 17 лет создает 10 алкоголиков и двоих из них доводит до смерти.

Для того, чтобы правительство прислушалось к голосу разума, необходимо, чтобы в борьбу за отрезвление народа включилась вся русская интеллигенция. Как известно, в 1913-1914 гг., в царское правительство было послано около 500 петиций, а также около 10000 решений сельских съездов, руководимых сельской интеллигенцией. Все они требовали принятия закона о введении обязательной трезвости по всей стране. Хотелось бы знать, сколько таких петиций послала в правительство наша интеллигенция. Почитайте книги наших так называемых ученых, которые охавают любой "сухой закон", лживо уверяя, что он нигде и никогда не приводил к отрезвлению народа. Это чистейшая ложь, опровергаемая научными и экономическими данными. Депутаты народной думы от крестьян обратились к царю с просьбой "сухой закон" сохранить не только на время войны, но и на вечные времена. Они писали: "Сказка о трезвости - этом преддверии земного рая, стала на Руси правдой, понизилась преступность, затихло хулиганство, сократилось нищенство, опустели тюрьмы, освободились больницы, настал мир в семьях, поднялась производительность труда". Такие великие блага получил весь русский народ с введением трезвости в стране. Даже кратковременное снижение потребления алкоголя на 50% с мая 1985 г. до 1987 г. привело к тому, что детей рождалось на 500 000 в год больше, чем во все времена. Продолжительность жизни мужчин увеличилась на 2,6 года, смертность снизилась на 37%, прогулы, пожары, аварии, преступность - всё снизилось на 30-40%. А сколько мы читали

# ПОЖЬ И ПРАВДА ОБ АЛКОГОЛЕ

<p>По ложной традиции пьют с "устатку", для "аппетита", что якобы способствует пищеварению, улучшает усвояемость пищи.</p>	<p>Научно доказано, что под влиянием алкоголя изменяется и извращается очень важный регулятор нашего организма - чувство голода, аппетит. Естественное чувство голода преувеличивается, происходит перегрузка желудочно-кишечного тракта, нарушается нормальное пищеварение. Последствия этого могут быть нездоровая полнота, расстройство пищеварительного аппарата. При регулярном приёме даже небольших доз алкоголя железы, расположенные в стенке желудка и вырабатывающие желудочный сок, под влиянием алкогольного раздражения сначала выделяют много слизи, а затем и атрофируются. Пищеварение в желудке становится неполноценным, пища застаивается или, не переваренная, поступает в кишечник. Возникает гастрит, который, если не устранить его причину и серьёзно не лечить, может перейти в рак желудка. При разовом приёме дозы алкоголя 100-150 г и больше происходит сильнейший "ожог" стенок пищевода и желудка и требуется значительное время для восстановления омертвевшей ткани (стенки желудка имеют белый налёт, аналогичный белку сваренного куриного яйца).</p>
<p>Употребляют алкоголь для "согревания", считая, что увеличивается сопротивляемость организма охлаждению.</p>	<p>Под влиянием алкоголя у человека вскоре наступает паралич кожных сосудов, они расширяются, и к поверхности тела притекает больше крови. Человеку кажется, что он согрелся, но это чувство общей теплоты есть сущий обман. Нагревается только кожа, которая быстро отдаёт полученное тепло. Температура же тела, как показывают многочисленные измерения, понижается. Организм под влиянием алкоголя утрачивает свою нормальную чувствительность к холоду, и кожа перестаёт отвечать целесообразно на его действия сжатием своих кровеносных сосудов. Поэтому подвыпившие люди так легко подвергаются простудным заболеваниям.</p>
<p>Во многих странах мира бытует убеждение, что приёмом алкоголя можно предупредить грипп, простуду и другие заболевания.</p>	<p>Опыты показали, что алкоголь не оказывает противовоспалительного действия на вирус гриппа, как и на любой другой вирус, и что на спирт нельзя полагаться как на средство, способное защитить человека от инфекции и остановить эпидемию. Напротив, как показали исследования, люди, употребляющие алкоголь, более уязвимы для вирусных инфекций.</p>
<p>В народе существует убеждение, что алкоголь полезен в холодном климате.</p>	<p>Низкая температура так усиливает действие алкоголя, что внешний холод равносителен удвоенной дозе алкоголя. Это увеличивает отравляющее действие. Особенно опасно "для согревания" пить на морозе. Несмотря на быстрое охлаждение тела, человек этого не ощущает, и поэтому легко может наступить его обморожение и даже замерзание. Поэтому употребление алкоголя в "холодных" странах намного опаснее и вреднее, чем в "тёплых".</p>
<p>Помогает излечению, входя в состав различных лекарств.</p>	<p>Алкоголь является только растворителем и консервантом в лекарствах и так называемыми "лечебными" свойствами не обладает. И в дальнейшем временное лечебное действие лекарства сводится на нет разрушительным действием алкогольного яда.</p>
<p>Среди обывателей бытует мнение, что алкоголь расширяет коронарные сосуды и тем предупреждает инфаркты. Встречается даже бравадование вредными привычками, когда те, кто курят и пьют, заявляют, что если они выкурят папиросу, которая суживает коронарные сосуды, а затем выпьют рюмку коньяку, которая, мол, расширяет эти сосуды, то тем самым они добьются нейтрализации действия табака и алкоголя, и сосуды останутся в норме.</p>	<p>Это примитивное и вульгарное суждение в корне ошибочно. Выкуренная папироса действительно суживает крупные коронарные сосуды, коньяк же ведет к подобным изменениям в средних и мелких сосудах сердца. Следовательно, оба эти яда (алкоголь и никотин) дополняют друг друга в своём губительном действии на сердце, хотя выпившему и кажется, что ему стало лучше.</p>
<p>Уменьшает боль и даёт чувство облегчения при болезненных состояниях.</p>	<p>Эти утверждения есть чистейший самообман, вызванный параличом центров внимания и самоконтроля. Больной от приёма любой дозы алкоголя впадает в состояние эйфории, и ему всё, даже его собственная болезнь, представляется в розовом цвете. На самом деле приём алкоголя в любом количестве только усугубляет процесс и приближает трагическую развязку.</p>
<p>Употребление алкоголя (пива, вина) повышает количество и улучшает качество грудного молока.</p>	<p>Это представление полностью отвергается наукой. Согласно данным физико-химического исследования такое "пьяное" молоко более жидкое, в нём снижено количество белка, столь необходимого для растущего организма. Тяжелые последствия несёт для ребёнка кормление грудью матерью, употребляющей алкоголь. Появился даже специальный термин: "грудной алкоголизм". Такие дети если и не умирают в раннем возрасте, то растут и развиваются замедленно. Описано немало случаев отравления младенцев, вплоть до появления судорожных припадков оттого, что кормящая мать употребляла вино и пиво в период кормления.</p>
<p>Под влиянием алкоголя увеличивается физическая работоспособность.</p>	<p>Рядом с расстройством тонких движений наблюдается много излишних и бесполезных. Этим отчасти объясняется тот твёрдо установленный факт (например, на больших массах людей во время походов), что работоспособность несомненно уменьшается. То же установлено измерением мышечной работы со специальными приборами. Под влиянием алкоголя нормальное чувство утомления и тяжести труда утрачивается, и человек, лишившись этих спасительных регуляторов в нашей обыденной жизни, начинает расходовать нерасчетливо свою мышечную силу, вызывая этим глубокое, долго не восстанавливающееся истощение нормальной работоспособности.</p>
<p>Снимает нервные перегрузки, утомление, способствует душевному и физическому расслаблению.</p>	<p>Любая доза алкоголя действует угнетающе на мозг человека: заметно увеличивается время для обработки информации, биотоки мозга значительно изменяются, что ведёт к нервным раздражениям, нервным утомлением. Алкоголь повышает утомляемость, заставляя организм бороться с ядом, и поэтому нормальный сон не восстанавливает у человека обычной бодрости и не даёт ощущения отдыха. Как наркотическое вещество ("Спирт этиловый - сильнодействующий наркотик" ГОСТ 18300-72), алкоголь вначале способен притуплять чувство усталости, неприятные душевные ощущения, к примеру тоски и озабоченности. Человеку иллюзорно кажется, что он чувствует себя лучше, что всё у него получится и наступила успокоительная разрядка. Однако создав иллюзию и самообман на короткое время, алкоголь не устраняет неприятности, а наоборот, впоследствии ещё больше усиливает их, чем осложняет и отяжеляет жизнь человека.</p>
<p>Способствует общению, снимая скованность, действует возбуждающе и подкрепляюще на человека.</p>	<p>Ни в коем случае не способствует общению, губя чистоту и искренность во взаимоотношениях, огрубляя и ополняя всё. Под влиянием алкоголя парализуются психические центры, у человека начинают преобладать чувства, не сдерживаемые разумом. Он становится чересчур откровенным и общительным, легкомысленным, лишается способности точно оценивать окружающее, перестаёт замечать опасность. Неумеренная оживлённость и жестикуляция, хвастовство - также следствие начавшегося паралича сознания и воли. Человек под действием алкоголя не стыдится вести себя непристойно, выражается нецензурно при женщинах и детях.</p>
<p>Увеличивает творческие способности, стимулируя фантазию.</p>	<p>Губит саму возможность творчества, за фантазию принимаются галлюцинации, вызванные алконаркотиком. Нарушаются сложные психические процессы, - ассоциации, которые страдают в двойном отношении: во-первых, их образование замедленно и ослаблено, и во-вторых, существенно изменяется их качество: вместо внутренних ассоциаций часто проявляются ассоциации внешние, нередко стереотипные, основанные на созвучии, на случайном внешнем сходстве предметов. Даже при разовом приёме алкоголя высшие центры мозговой деятельности поражаются от 8 до 20 дней. Если же отравление алкоголем происходит систематически, то работа этих центров не восстанавливается, мышление становится шаблонным, лишаясь свежести и оригинальности. В результате длительной интоксикации у пьющих разрушается импульс к труду, они становятся неспособными не только к творческой работе, а вообще к систематической работе и постепенно совсем перестают трудиться. Окончательно притупляются способности к творческому мышлению, синтезу, а потом эти высшие свойства человеческого мозга исчезают и вовсе. Возникают психические нарушения и происходит деградация личности.</p>
<p>Незаметна скрытая ложность часто звучащих в быту фраз "злоупотребляет алкоголем (пивом, вином, водкой)" или "не злоупотребляет алкоголем".</p>	<p>Использование по отношению к алкоголю термина "злоупотребление" - ошибочно и неправомерно. Если есть злоупотребление, то, подразумевается, что есть употребление не во зло, а в добро, то есть полезное употребление. Но в отношении алкоголя такого употребления нет, как нет и употребления безвредного. Любая доза алкоголя вредна. Дело лишь в степени вреда. Схема навязывания ложного словесного стереотипа проста: "злоупотребление" - "норма употребления" - "безвредное употребление" - полезное употребление". Любое употребление алкоголя есть злоупотребление. Правильно говорить "отравляться алкоголем" (пивом, шампанским, вином, водкой и т.д.) или "не отравляться алкоголем".</p>
<p>Существуют и поддерживаются средствами массовой информации стойкие предрассудки, что можно пить "культурно", "умеренно" и малые дозы алкоголя безвредны, а иногда даже и полезны.</p>	<p>Это самый коварный термин - "культурное", "умеренное употребление". Достаточно призвать людей пить "умеренно" и сказать, что это безвредно, и они охотно последуют такому совету и многие из них станут алкоголиками. Пропаганда возможности "культурного", "умеренного" потребления алкогольных изделий наносит огромный вред обществу, общественному сознанию, дезориентирует его. Безусловный вред, наносимый, так называемым "культурным", "умеренным употреблением" алкоголя неизбежно обусловлен следующим:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Пиво, шампанское, вино, водка и т.д. - разнородные растворы спирта в воде с небольшими вкусовыми ароматическими и красящими добавками, введенными с целью замаскировать отравляющее действие алкоголя.</li> <li>2. Неважно, что пьют, существенно только - сколько при этом алкоголя в перерасчете на чистый спирт поступает в организм.</li> <li>3. Вред, наносимый алкоголем, накапливается подобно действию ионизирующей радиации.</li> </ol> <p>"Культурно" пьющий также верно разрушает свое здоровье, как и не "культурно". "Культура питья" - не что иное, как маскировка алконаркотического отравления. И если серьёзно задуматься, то диким окажется сам факт "культурного употребления" алкоголя: как можно культурно отравляться веществом, которое является ядом в любых дозах?!</p> <p>Главной расплатой за "культурное", "умеренное употребление" алкогольных изделий и пропаганду его возможности является ухудшение здоровья будущих поколений и вовлечение в порочный круг отравления алкоголем, со всеми вытекающими последствиями, детей, подростков и юношества. Распространение алкоголя и пропаганда "культурного", "умеренного употребления" алкоголя держится в первую очередь на ложных представлениях и незнании истинного действия алкоголя. Стоит человеку узнать всю правду об алкоголе, как он нередко перестает отравляться этим алкогольным ядом.</p>

**Проект "Знание-Народу!"**

- Вышли в свет еженедельные концептуальные приложения к газете*
- №1 "Блеф о саморегуляции рынка"**
  - №2 "Водораздел: как меняются воды"**
  - №3 "О чем молчит исторический миф"**
  - №4 "Суфизм и масонство: в чем разница?" (часть 1)**
  - №5 "Дианетика как она есть"**
  - №6 "Суфизм и масонство: в чем разница" (часть 2)**

"Но на всём протяжении периода исторического времени от зачатия "жидомасонского проекта", предназначенного для установления безраздельного мирового господства, до наших дней — процесс накопления прикладных знаний и прочей информации в культуре ускорялся; а кроме того ускорялся и процесс вытеснения прикладных знаний и навыков новыми знаниями и навыками того же самого назначения.

Мироздание становится всё более жестко и беспощадно к бездумным человекоподобным популям, вследствие чего они обречены сгинуть в ходе действия такого рода "естественного отбора", обусловленного культурой Ветхого Завета. Думающие же люди, ныне в их большинстве — вне иерархий посвящения. Обучаемые жизнью, они возвращают в себе иную - естественную с точки зрения субкультуры суфизма-язычества - культуру своей психической деятельности и передают её окружающим также вне традиций легитимных иерархий посвящения. Иерархии же по причине своей малочисленности и приверженности прежней культуре (и культуре психической деятельности человека в особенности), просто не в состоянии справиться с потоком информации (новой "воды"), мощность которого превосходит их ограниченные возможности."

Концептуальное приложение можно приобрести:  
 - на семинарах Народного Движения "К Богодержавию"  
 - в отделе распространения газеты "Знание-Власть!"  
 - у общественных распространителей  
 - оформить подписку  
 Стоимость подписки для физического лица - 1 руб.(плюс стоимость пересылки по почте - 1.5 руб)  
 Для юридического лица - 10 руб.со стоимостью пересылки.  
 Приложение выходит еженедельно.

**Присоединяйтесь к реализации проекта "Знание-Народу!"**

**INTERNET**

оперативные новости и концептуальная информация в web-странице  
 Концепция общественной безопасности "Мертвая Вода"  
<http://www.kobro.com>

**"Люби ближнего, но не давайся ему в обман! А потому сомневайся во всем и думай сам!" слушайте радио**

**"Свободная Россия"**

Диапазон средних волн, частота 918 кГц или 326 м.  
 Прямой эфир с 19.00 до 22.00  
 Повторение на следующий день с 7.00 до 10.00 и с 13.00 до 16.00  
 Кроме выходных и праздничных дней.  
 Ведущая - Татьяна Иванова

**Литературный опыт с концептуальных позиций**

**АВТОПОРТРЕТ НА ФОНЕ СНГ**

От меня отрубили левую руку за то, что я утруждал ее несением тяжести, и сказали:"Ты теперь свободна от деспотии тела."

От меня отрубили правую руку за то, что я угнетал ее сочинением стихов, и сказали:"Теперь ты свободна от диктата тела".

От меня отрубили левую ногу за то, что я нагружал ее тяжестью тела, и сказали:"Теперь ты свободна от гнета тела".

От меня отрубили правую ногу

за то, что я погонял ее движением вперед, и сказали:"Теперь ты свободна от понукания тела".

От меня отрезали уши, нос, язык, губы за то, что я ими слышал, чуял, говорил, и сказали:"Теперь вы свободны от своего тела".

Я с трудом добрался до зеркала и, глянув в него, увидел, что похож теперь на свободную и демократическую Россию в окружении освободившихся от ее

всевластия суверенных конечностей.

Потом к моему горлу подставили нож и сказали, что это еще не вся свобода. Если я буду думать о будущем России, то освободят мою голову о вредных дум, а если буду звать суверенные конечности к несвободе соединения, то освободят от тела и мое страдающее тело. Вот тогда моя свобода будет полной...

**ЗАТЫЛОЧНЫЕ ЛЮДИ**

"Российская демократия" породила новую популяцию гомосапиенсов. Это - **затылочные люди**. В наше время эта популяция наиболее интенсивно размножается в сфере политики и средств массовой информации. Затылочно-вперед-невидящие и лицом-назад-обращенные

гомосапиенсы могут видеть только прошлое и, изредка оглядываясь по сторонам - настоящее. Прошлое они нещадно ругают, потому что оно довело до бедственного положения настоящее, в котором они живут и которое заставляет их думать о будущем. А вот в будущем, увы,

их вперед-невидящие затылки могут видеть только то, что могут видеть затылки.

И ходить они могут только стоя на месте. Шаг вперед для них - это шаг в ненавистное прошлое, а шаг назад - в темную бездну будущего...

**ПРАВДА**

Главным словом русского языка является слово "Правда". С этого слова Русь начинала строить свою государственность, этим словом она развивалась, во имя этого слова Русь тяжело страдала, но этим словом Русь все преодолевала и всех побеждала. На этом слове она стояла и стоит. Во все времена, во имя утверждения этого слова в жизни русичи шли на смерть, томилась в застенках, но всегда доносили его до следующего поколения.

Правда - связующая нить всех эпох русской истории. Оборвется эта нить - прервется история, прервется жизнь. Правда - и есть та русская национальная идея, которая разрабатывается и ведется еще с древнейших времен. Мы, русские, идем путем Правым, путем Правды и славим Бога и потому суть Православные. "Не в силе Бог, но в Правде". Будет Правда опорой русского сознания и во все последующие времена. Там, где есть Правда - все стоит

крепко. Там, где ложь - все рушится.

Правда - русское царь-слово. Князья, цари, вожди, президенты приходили и уходят, но Правда остается. Сколько бы ее ни пытались свергнуть с престола русского развития, Правда была и будет бессменным правителем России. И в нынешние непростые времена только Правда сможет сросить все порученное ложью в единое и еще более монолитное целое.

**Народное Движение "К Богодержавию": работа в регионах**

**Тамбов созрел для перемен**

Впервые за короткую историю нашего Движения мы попробовали поучаствовать в "демократических" выборах **проце-дурах**. Такое мероприятие проходило в г. Тамбове, где председатель нашего регионального областного отделения Крутелев Владимир Дмитриевич впервые вышел на выборы с Концепцией Общественной Безопасности (КОБой) "Мертвая Вода".

Конечно, иллюзий у нас не было. Мы понимали, что при блокировании нашей информации, как со стороны "демократов", так и со стороны оппозиционных партий всех мастей, рассчитывать на полный успех и победу не приходится. Но успех и победа все же были!

На этих выборах мы ставили перед собой 2 задачи:

1. Использовать выборные проце-дуры для еще большего распространения знаний КОБы и повышения меры понимания широкими слоями населения того, что происходит в России.
2. Совершенствование методов и способов доведение нашей информации до самых различных социальных категорий и в самых различных ситуациях.

Эти цели были достигнуты, чему в немалой степени способствовала работа активистов нашего Движения в г. Тамбове.

Успех и победа заключаются в том, что о КОБе узнали очень многие жители Тамбова. Как кандидат в МЭРЫ, Крутелев получил возможность выступить по местному радио и телевидению. Было проведено очень много встреч с людьми

непосредственно в цехах предприятий и заводов города. Всю последнюю неделю в Тамбове работал Председатель Общероссийского Народного Движения "К Богодержавию" генерал-майор Петров К.П.

Главный вывод: **люди с огромным интересом воспринимают нашу информацию и видят в ней реальную возможность изменить нынешний губительный курс.**

Полчаса общения с людьми делает их совершенно другими. Многие находят в нашей информации подтверждение своим мыслям и размышлениям, таким образом знания КОБы ложатся уже на внутренне подготовленную почву. Люди сразу интересуются газетой "Знание-Власть!", спрашивают, где ее можно получить, приобрести и т.д.

Особенно это касается простых рабочих, стоящих у станков еще работающих предприятий. Очень часто нам приходится выслушивать мнение, что наш народ глуп и не поймет предлагаемых нами концептуальных знаний. **Ложь!** Наш народ грамотный, образованный и мудрый. Просто надо идти к нему с Правдой, а не юлить и не корчить из себя эдаких "умников". Наш народ все видит и все понимает! Он только не всегда может выразить это. И когда знакомится с КОБой, то сразу видит: "Так это же то, о чем и я сам думал!" Ни у кого не вызывает отторжения ни название Концепции "Мертвая Вода", ни название нашего Движения "К Богодержавию", чем постоянно нас пугают "интеллектуалы из элиты".

Стоит только людям раскрыть смысл этих названий - все, у них полное понимание.

Другие выводы:

- Людям надоели все эти выборы, которые ничего не решают и не меняют в их жизни. Они отвергают все партии и движения. Поэтому они "голосуют ногами", то есть вообще не ходят на выборы. Чтобы такие выборы сделать "легитимными" планку участия опустили до 25%. А то что, остальные 75% отрицают всю творимую "демократиями" мерзость - это не в счет! Это называется "демократия"? В Тамбове на выборы пришло 35%.

- Люди разочаровались в троцкистах-зюгановцах. Очень жаль, что многие честные люди, коммунисты, патриоты своей Родины все еще верят этим троцкистам, которые обречены. Кандидат, поддерживаемый КПРФ, набрал 22%.

- "Демократизаторы" наладили процесс выборов проце-дур и могут за счет этого обеспечить себе "пиррову победу". Странник демократизаторов набрал 63%. Можно подумать, что в Тамбове реформы идут полным ходом и 63% населения живут счастливо, сытно, достойно и уверенно смотря в завтрашний день.

У нас 1%. Это те, кто разобрался в нашей информации и сделал осознанный выбор. 1% - это именно столько, сколько надо для создания критической массы и запуска "цепной реакции" - механизма автосинхронизации. Тамбов продемонстрировал, что такая масса в нем созревает. "Жахнуть" может в любой момент!

**Учредитель и гл.редактор**  
**В.А.Задержей**  
 E-mail: [znanie@aha.ru](mailto:znanie@aha.ru)  
<http://www.kobro.com>

Адрес для переписки:  
 113035 г.Москва, абон.ящик 43"А"  
 на имя гл.редактора  
 Адрес редакции:  
 Москва, Пятницкая д. 10/6, пом.2  
 тел./факс: (095)951-5726

Газета выходит еженедельно  
 Цена свободная  
 Спрашивайте газету в киосках "Метро-пресс"  
**Подписной индекс по Москве:42557**

**Свидетельство о регистрации**  
**N А-5356**  
**Выдано Московским региональным управлением Роскомпечати**

Ступинская типография  
 г. Ступино, ул. Гоголя, 7/9  
 Подписано к печати:22.06.98  
 Тираж 10.000 экз. Заказ